
GRILLE DE SÉLECTION DU DRAHTHAAR
TB				=	Très	bon	 														CO	=	Classe	Ouverte							SPE	=	Spéciale	de	race	 							CHPT	=	Champion	de	France									NE	=	Na@onale	d’élevage 
EXC	=	Excellent	 														CT	=	Classe	Travail	 				RE			=	Régionale	d’élevage							CI				=	Classe	intermédiaire.												TAN	=	Test	chasse			

CQN	=	cer@ficat	de	qualité	naturelle												BICP	=	Brevet	de	chasse	pra@que												TR	=	Trialer									

Le	chien	doit	avoir	1	an	pour	que	les	résultats	en	exposi@on	soient	pris	en	compte	(classe	jeune,	Intermédiaire,	ouverte,	travail	ou	champion)

NB	:	Pour	les	cota@ons	2	à	6,	il	est	demandé	un	résultat	de	dysplasie	de	la	hanche	A	ou	B.	Pour	les	cota@ons	2	et	3	:	un	résultat	de	test	vWD2	est	obligatoire	:	
vWD2V1-1.1	ou	1.1*ou	1.2,	soit	vWD2V2-1.1	ou	1.1*	ou	1.2.	Pour	les	cota@ons	4,5	et	6,	le	sujet	doit	être	sain,	soit	résultat	:	vWD2V1	ou	vWD2V2	1.1	ou	1.1*.	
Ces	résultats	doivent	figurer	sur	le	LOF	select	du	chien.		

Pour	les	cota@ons	de	2	à	6	,	l’empreinte	géné@que	doit	être	enregistrée	dans	la	base	de	données	de	la	SCC.	Pour	tous	les	sujets	qui	ob@ennent	une	cota@on	5	
ou	6,	la	compa@bilité	de	filia@on	des	descendants	doit	être	enregistrée	dans	la	base	de	données	de	la	SCC.
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Sujet	CONFIRMÉ	
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Mâle	:	3	descendants	cotés	mi-
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Sujet	RECOMMANDÉ	
Indemne	vWD2	HD/A	ou	B 
ayant	produit	en	1ère	généra-

<on  
Mâle	:	3	descendants	cotés	
minimum	3	points	avec	2	lices	

minimum 
Femelle	:	3	descendants	cotés	
minimum	3	points	en	2	portées	

minimum 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Compa<bilité	géné<que	avec	
ses	descendants	

	


